Testen Sie Das Sehen, bevor die Schule anfangen

Bald, viele Kinder der Schule beginnen. Doch nicht jeder ist bereit. Es kann viele Gründe werden, aber nicht viele denken, dass es durch das Sehen oder Labyrinth Sinn, das ist nicht genug optimiert. Sie können das Lernen mehr schwierig, aber ist etwas, das Sie tun können, etwas. Der Journalist wurde für eine Weile sechs Jahre alt und besuchte die TrainYourEyes Klinik "Klinik für Visual-Optimierung" in Vejle, Dänemark. 

Nein, jetzt Mutter sagt etwas wieder. Sie sagt, die ich benötige, um in mein Zimmer, meine Socken und nehmen sie in das Wohnzimmer und sie in meine Tasche, die auf der Sofa.
Aber ich bin nur sechs Jahre, und ich kann nicht alle Nachrichten auf einmal. Gar nicht. Ich meine Konzentration verlieren, und wenn ich zurück in die Wohnzimmer, Ich habe alles über die Socken und Tasche und mein Zimmer. Später an diesem Tag bin ich Radfahren. Ich benutze zusätzliche Räder ich sonst fallen. Und ich will nicht, weil es weh tut. 

Gerade heute bin ich Jørgen, sechs Jahre alt und obwohl ich bin ein gewöhnlicher Junge, kann es durchaus eine Herausforderung für mich, zu Beginn der Schule nach der Sommerpause. 

Das ist der Grund, warum ich mit Kirsten, eine lächelnde Frau, die weiß, was ich als sechs Jahre alten nicht kennen. Aber da meine Eltern auch immer mehr und mehr bewusst. 

Der Fall ist, dass einige Kinder haben eine schlechte binokulares Sehvermögen. Ihre Fähigkeit, zu fokussieren, ist vielleicht zu schwach. Und es kann eine große Bedeutung, da sie das Lesen und Lernen Dinge schwieriger, die ist von entscheidender Bedeutung für uns alle, um zu lernen, nach den Ferien. 
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- Es wird ein großer Vorteil, wenn alle künftigen Schüler hatten gerade das Screening, kann ich schnell herausfinden, ob das Kind zum Beispiel nutzt ihre Vision falsch oder nicht über die Fähigkeit zu visualisieren. Beide sind für das Lernen optimiert werden. Wenn Ihre Augen nicht folgen können eine horizontale Linie, ist es 

schwierig, die Konzentration beim Lesen. Und wenn Sie nicht in der Lage sind zu visualisieren kann man nicht fangen die Symbole, das in der Schule - alle Buchstaben und Zahlen sind Symbole. Zum Beispiel ist es schwierig, einen Baum, wenn Sie nicht ein Bild von einem Baum in den Kopf, wie ein Baum aussieht, erklärt Kirsten, genannt Bonnichen den Nachnamen. 

Das Gleichgewicht und einem Ball 

Die Sehen ist eines der Dinge, dass Kirsten Bonnichen Kontrollen. Aber Gleichgewicht ist sehr wichtig. Für eine schlechte Balance ist gleich, so dass auch eine Menge Energie, um das Gleichgewicht. Und die Energie muss nicht verwendet werden, zu lernen. 

Ich werde versuchen, das Ding. Ich will spielen. Juhuu. Zunächst werde ich drei Mal drehen um mich, stoppen und sich an ihrem Finger. Es ist schwer, aber ich bin stark, so dass es gelungen ist. Dann habe ich zu Fuß über eine lange bleiben, sie fordert, dass ein Gleichgewicht bar. Sie prüft, mein Gleichgewicht, aber ich weiß jetzt nicht ganz, was das bedeutet. Auch ich denke, es ist ziemlich schwierig. Ich frage mich, wenn ich hart genug. Ich werde auch versuchen, liegen auf dem Boden und schauen Sie sich eine rote Kugel, die Schwankungen von einer Seite zur anderen. Ich muss meinen Kopf nicht mehr bewegen, nur meine Augen, und ich bin mir nicht ganz gut. Aber sie sagen, dass wir nur tun Training und dann werde ich bald gut. 

Guter Zeitpunkt 

I Wechseln der Rolle eines sechs Jahre alt. Ich würde sonst wurden durch mehrere Tests, aber wir hier aufhören. 

Obwohl auch Erwachsene nutzen die Chancen Klinik für Vision Optimizer zu geben, ich bin nicht gerade die Zielgruppe. 

- Man könnte sagen, dass, wenn keine Beschwerden - Sie müssen wahrscheinlich nicht heilen. Aber die Patienten kommen hierher, weil sie Probleme im Zusammenhang mit der Vision. Dann ist es meine Aufgabe, um die Menschen und mit ihnen, wo sie sind, sonst wird es zu schwierig. In Englisch sagen wir "Kampf oder Flucht", und es ist wichtig, dass Sie immer Klerus, denn sonst verlieren die Lust auf die Ausbildung, erklärte sie. 

Die ersten Schule Tag wartet auf viele Kinder, andere Kinder haben an der Schule seit vielen Jahren. 

- Es ist nie zu spät, aber es ist offensichtlich, dass je früher, desto besser. Zum Beispiel, Kinder, in der 7. Klasse, kann noch werden, aber sie haben sieben Jahren mit der Schule nicht lernen werden. Die optimale ist, dass Kinder in der Schule gezeigt werden im Frühjahr, so dass es an der Zeit ist vor der Schule. Aber es ist nie zu spät zu beginnen. Man kann sagen, dass die Kinder, die erst nach der Sommerpause wird sich die Arbeit an Übungen zu gehen in die 1. Klasse und wird für 2 Personen. Klasse, sagte sie. 

Von Jørgen Flindt, Budstikken, Vejle, Dänemark 

Über das Sehen und das Lernen 

Die Schule ist für mindestens 10 Jahre ... Screening dauert 45 Minuten! 

Kinder haben können Schwachstellen in ihrem visuellen System, die ihnen Probleme mit dem Lernen / Lesung. Es ist wichtig, dass unsere Augen können genau, zum Beispiel, um die Buchstaben und Zeilen in einem Buch. Wenn die Augenbewegungen sind ungenau oder haben Patienten haben Probleme mit dem Fernglas Vision, das Kind direkt in Worten und Linien und Text können unklar. 

Visualisierung ist die Fähigkeit zu denken und zu erinnern, in Bildern. Es ist wichtig, wenn das Kind zählen, Zauber, erkennen, Wörter, Buchstaben und Empfangen von Nachrichten. 

Motorischen Fähigkeiten sind ebenfalls von grundlegender Bedeutung für das Lernen. Geringerer Platzbedarf und Orientierung, Gleichgewicht und Koordination erschwert Lernen
